Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare

Examenul national de bacalaureat 2025
ProbaE. ¢)

Matematica M_tehnologic
Varianta 3

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificdrile profesionale;
profilul tehnic, toate calificdrile profesionale

* Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda zece puncte din oficiu.

¢  Timpul de lucru efectiv este de trei ore.

I. ELADATSOR (30 pont)
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1.Az (an )n21
2. Adottaz f:R - R, f(x) =3x -5 fiiggvény. Igazolja, hogy f(3) + f(2) + f(O) =0.

3. Oldja meg a valds szamok halmazén a Jox-5=2 egyenletet!

4. Egy termék ara egy 30% -os drcsokkentés utan 56 lej. Hatarozza meg a termék arcsokkentés elotti
arat!

5. Az xOy derékszogl koordindta-rendszerben adottak az A(O,l), B (5,6) és C (7, 2) pontok.
Igazolja, hogy AB=AC!

6. Igazolja, hogy (sin30° +3cos60°) [fsin45°)* =1.

szdmtani haladvanyban a; =3 és a, =9 . Hatdrozza meg az a5 -at!

II. ELADATSOR (30 pont)
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a) Igazolja, hogy detA=S5.
b) Igazolja, hogy A+31, =2B (1) .

1 0 1 2 2 x )
1. Adottak az I, = 0 , A= és B(x) = matrixok, ahol x valds szam.

¢) Hatdrozza meg azokat az x valds szdmokat, amelyekre det(B(Zx) -B (x) DA) =x2.

2. A valds szamok halmazén értelmezziik az x Oy = xy —8x —8y +8 miiveletet.

5p | a) Igazolja, hogy 01 =0.
5p | b) Hatdrozza meg azt az x valds szdmot, amelyre x[12 =2x.
5p | ©) Hatdrozza meg az (m,n) természetes szamparokat, ha m <n és (8 + m) D(S + n) =2.
III. ELADATSOR (30 pont)
+
1. Adottaz f:(—4,+0) - R, f(x)= dxt7 fuggvény.
x+4
5p | a) Igazolja, hogy f'(x)= 2 > xO(—4,+).
(x+4)
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b) Hatdrozza meg az f fiiggvény vizszintes aszimtotdjanak egyenletét a +oo felé!

¢) Hatdrozza meg az aD(—4, +0<>) értékét, tudva azt, hogy az f fliggvény grafikus képéhez az
A(a, f (a)) pontban huzott érintd irdnytényezdje 1.
2. Adottaz f: (—3, +00) >R, f(x) =2x++/x+3 fiiggvény.

2
a) Igazolja, hogy J(f (x) —x/x+3)dx =3.
1

6
. 1
b) I lja, h ———dx=2.
) Igazolja Ogyl[f(x)—bc X

¢) Igazolja, hogy annak a testnek a térfogata, amely a g :[0,6] - R, g(x) :ﬁ fliggvény
x)—2x

grafikus képének az Ox tengely koriili forgatdsakor keletkezik 977In3.
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